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Lublin, dnia 22.04.2011 r.

Szanowni Państwo,

W związku z realizacją projektu „Drogowskaz do zatrudnienia” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej Stowarzyszenie Inicjatyw Samorządowych (SIS) zwraca się z prośbą o powielenie                                      i rozpowszechnienie załączonych do niniejszego pisma informacji dotyczących BEZPŁATNYCH SZKOLEŃ. 

Są one skierowane do 96 osób posiadających co najwyżej średnie wykształcenie, ubezpieczonych w KRUS, zamieszkałych na terenach wiejskich lub w miastach do 25 tys. mieszkańców 
w województwie pomorskim. Z pewnością wśród mieszkańców Państwa regionu są takie osoby, które byłyby zainteresowane udziałem w atrakcyjnym, bezpłatnym szkoleniu – dającym poszukiwane na rynku kwalifikacje. Dlatego też zwracamy się z prośbą o pomoc w dotarciu do nich.

DO UCZESTNICTWA W PROJEKCIE W SZCZEGÓLNOŚCI ZAPRASZAMY
OSOBY, KTÓRE POSIADAJĄ JUŻ PRAWO JAZDY KATEGORII C I CHCIAŁYBY ZDOBYĆ UPRAWNIENIA NA PRAWO JAZDY KATEGORII E ORAZ KWALIFIKACJĘ WSTĘPNĄ NA PRZEWÓZ RZECZY.

SIS – działający od 15 lat - to lider wśród instytucji realizujących projekty dotyczące kształcenia dorosłych. Organizujemy i prowadzimy cały wachlarz szkoleń - m.in. komputerowe, językowe, zawodowe (prawo jazdy, spawanie, obsługa wózków jezdniowych, kurs pracownika ochrony, i wiele innych). 

W ramach projektów współfinansowanych ze środków UE przeszkoliliśmy już ponad 1500 osób. Uczestnikom naszych projektów zapewniamy kompleksowe i całkowicie bezpłatne wsparcie, dzięki któremu mogą oni podnieść swoje kwalifikacje, a tym samym uzyskać nowe możliwości na rynku pracy.

Obecnie organizujemy nabór uczestników do projektu „Drogowskaz do zatrudnienia” (Pierwszeństwo uczestnictwa dla osób posiadających prawo jazdy kategorii C):

Szkolenie obejmuje:

1. PRAWO JAZDY KATEGORII C (20 h zajęć teoretycznych i 30 h zajęć praktycznych) - osoby posiadające tę kategorię są zwolnione z obowiązku uczestnictwa w tej części szkolenia.

2. PRAWO JAZDY KATEGORII E (20 h zajęć teoretycznych i 25 h zajęć praktycznych).

3. KWALIFIKACJA WSTĘPNA NA PRZEWÓZ RZECZY – dla osób, które ukończyły 18 lat 
(w części podstawowej 195 h zajęć teoretycznych, a w części specjalistycznej 65 h zajęć teoretycznych, 16 h zajęć praktycznych w ruchu drogowym i 4 h zajęć praktycznych z jazdą 
w warunkach specjalnych).

4. KWALIFIKACJA WSTĘPNA PRZYSPIESZONA NA PRZEWÓZ RZECZY – dla osób, które ukończyły 21 lat (140 h, w tym 10 h zajęć praktycznych). 

W ramach szkolenia zapewniamy BEZPŁATNIE:

1. całodzienne wyżywienie (obiad + serwis kawowy), 

2. zwrot kosztów dojazdów na szkolenie,  

3. ubezpieczenie,

4. podręczniki i materiały szkoleniowe.

Kursy zostaną zakończone egzaminami państwowymi i otrzymaniem uprawnień państwowych.

Z uwagi na Państwa autorytet oraz znajomość indywidualnych potrzeb i problemów mieszkańców regionu, zwracamy się z prośbą o rozpowszechnienie wśród osób przychodzących do Państwa instytucji załączonych informacji (wywieszenie plakatu w widocznym miejscu, przekazanie ulotek osobom zainteresowanym) o możliwości udziału w bezpłatnych szkoleniach. Państwa pomoc pozwoli na dotarcie do szerokiego grona potencjalnych uczestników, a tym samym stworzenie mieszkańcom regionu szans na rozwój i poprawę sytuacji życiowej.



Szkolenia odbywać się będą  Gdańsku. W razie jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt (tel. 81 53 43 203 lub 81 53 43 200 oraz 512 133 611) lub mailem; info@sis-dotacje.pl. Więcej o SIS i projekcie  na www.sis-dotacje.pl.


Za okazaną pomoc i zaangażowanie z góry dziękujemy.
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Prezes Zarządu SIS



Krzysztof Szydłowski
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


